

Megtörtént jogesetek

Büntető és szabálysértési jogvédelem:

Ügyfelünk az osztrák hatóságtól fizetési emlékeztetőt és felszólítást kapott anélkül, hogy korábban a részére bírsághatározatot küldtek volna.

A hatóság előtt jogorvoslati kérelmet terjesztettünk elő, melyben hivatkoztunk a korábbi kézbesítés elmaradására és kifogást emeltünk a szabálytalan eljárás miatt. A jogorvoslati kérelem alapján a közigazgatási bíróság megsemmisítette a bírsághatározatot és törölték Ügyfelünk tartozását a hatósági nyilvántartásból.

Kedves Ügyfelünk egy ausztriai bírság ügyel kereste meg Társaságunkat, amelyet gyorsajtás miatt szabott ki a hatóság. Ügyfelünk többször is megfordul évente Ausztriában, ezért első pillanatra nem tűnt fel neki semmi furcsa a határozattal kapcsolatosan.

Később azonban rájött, hogy a határozat szerinti időpontban biztosan nem járt külföldön, ezért gyorsajtást sem követhetett el. Ekkor kereste meg Társaságunkat, hogy segítséget kérjen a jogorvoslati kérelem előterjesztéséhez. A benyújtott kifogás alapján a hatóság felhívásunkra ellenőrizte a fényképfelvételeket, és megállapította, hogy valóban hiba történt az azonosítás során. Ennek eredményeként a kiszabott bírságot törölték, az eljárást megszüntették Ügyfelünkkel szemben.

Ügyfelünk tavaly februárban Olaszországban töltött egy hetet a családjával. Idén májusban óriási meglepetésként érte, hogy 120 euró bírság megfizetésére szólította fel az olasz rendőrség, egy tavaly februári gyorsajtás miatt.

Ügyfelünk bejelentése alapján felvettük a kapcsolatot olasz partner ügyvédünkkel, aki arról adott tájékoztatást, hogy az olasz jogszabályok alapján a cselekmény már elévült. Ügyfelünket tájékoztattuk az elévülés tényéről, aki boldogan nyugtázta, hogy a bírságot nem kell befizetnie. Nagyon hálás volt, hiszen jogvédelmi biztosítás hiányában ez az információ nem, vagy csak a bírság többszöröséért jutott volna a birtokába.

Céges Ügyfelünkkel szemben Ausztriában a tulajdonát képező tehergépjármű műszaki hiányosságaira hivatkozással 1500 euró összegű bírságot szabtak ki.

Ügyvédpartnerünk közbenjárása alapján, tekintettel arra, hogy bizonyítani tudták okiratokkal a jármű szakszerű műszaki karbantartását a hatóság megszüntette a szabálysértési eljárást és a kiszabott bírságot törölték.

Ügyfelünk gumiabroncsot szállított ponyvás autóval, amely elmozdult szállítás közben. A rendőrség a teljes rakományt át akarta pakoltatni egy zárt kocsiszekrényű pótkocsira, mivel úgy ítélték meg, hogy azt csak úgy lehet biztonságosan tovább szállítani. Emellett a szabálytalan szállítás miatt 4531 euró összegű bírságot szabtak ki ügyfelünkkel szemben.

Német ügyvédpartnerünk eljárásának eredményeként sikerült a bírság mértékét 1500 euróra csökkenteni.

Ügyfelünk sofőrjével szemben 30.000 cseh korona összegű bírságot szabtak ki. (ez 380.000 HUF-nak felel meg) a vezetési idő, pihenőid szabályainak be nem tartása miatt.

Cseh ügyvédpartnerünk megfellebbezte a bírságot, beadványában azzal érvelt, hogy útépitési munkálatok miatt, valamint a parkolóhelyek telítettsége okán nem tudott időben megállni a sofőr. Munkája eredményeként 20.000 (247.000 Ft) cseh koronára csökkentették a bírság összegét